

## 家書（一百五十六）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝神讓本人有機會透過今期家書，與大家分享神在本會的一些情況，藉此稱謝祂的作為，也盼望各位在禱告中記念本會的聖工。

### 1. 傳道同工向山舉目

在上月 17 日這個風和日麗的早上，本會十多位傳道同工聯袂參與遠足活動。當天一眾先從屯門港鐵站乘小巴至掃管笏，再從村口緩步而上，沿途瀏覽出林景色及呼吸清新空氣。及至山腰一狹小水塘堤壩時，我們稍事休息，並一同唱詩頌讚天父的創造。



其後大家昂首同心出發，踏上蜿蜒盤旋的柏油路向山舉目，再花上一點氣力便登上了陡峭的山徑，最終抵達位於山頂的千島湖清景台，飽覽湖光山色，不亦樂乎。

下午我們回到屯門，分批安坐懷舊冰室內的四人卡位上，細訴事奉心得，也一同想當年，數算神帶領在聖約教會中的成長和事奉。最難能可貴的，是兩位因腳患未能參與遠足的同工，也遠道從九龍而來加入下午茶時段，彼此分享交通。

### 2. 按立牧師典禮

本會堅中堂署理堂主任管麗霞傳道，將於本月 12 日下午三時假堅樂中學禮堂按立為牧師，當天適逢是該堂堂慶，可謂可喜可賀。按立牧師不但是堅中堂的一件大事、美事，更是本會的盛事。在此誠邀各位主內同工赴會，也歡迎弟兄姊妹一同參與，向神獻上感恩讚美，並見證祂在堅中堂所賜下的祝福。

### 3. 堂會周年堂慶

本月 12 日乃為本會屬下堅中堂的 40 周年堂慶日子，在此謹向該堂和眾肢體送上衷心祝賀，同時將榮耀歸與三一真神。有關堅中堂之成立，可追溯至 1970 年，當時本會同工為讓堅樂牧師紀念中學學生，能在一較具規模和寬敞的校舍學習，在徵得挪威聖約教會的同意下，遂於 1971 年向香港政府申請撥地興建新校舍。

1974 年，香港政府終於批出曉明街 26 號，作為興建新校舍之用。其後曾因政府經濟、校址斜坡等問題，校舍圖則需作出相應修改，而工程也一再受到拖延。1978 年，在教育署的要求下，堅樂中學遂借用其他校舍開始新校的工作。1980 年，新校舍終於落成並於九月正式啟用。新校定名為堅樂中學，是一所政府資助的中學。1982 年，堅樂牧師紀念中學的同學們，也可以在新校舍上課，直到完成中五課程為止。

1981 年 12 月，本會於堅樂中學內成立教會，定名為堅中堂。成立之初，由校長和學校幾位基督徒教師負責，參加者多為學校同學。到了八零年代後期，鄰近的居民及年長弟兄姊妹相繼參與聚會，福音事工亦由以校內學生為主，擴展至學校附近的居民和基層人士。1988 年，堅中堂成為聖約教會第三間自立堂會，自同年開始，堅中堂先後在澳門黑沙環、台山和香港沙田區開展福音事工，建立教會。

### 4. 植堂中心聖誕事工

聖誕節將到，在這普天同慶的日子，深水埗植堂中心計劃於平安夜晚上，為區內坊眾和共享房屋計劃中的二十個住戶安排聖誕活動，藉此讓他們感受聖誕節日氣氛，亦傳揚耶穌基督降世救贖的愛。

首先，他們會在附近的恩澤堂舉行聖誕慶祝會，邀請社區家庭參與，一同聚餐，其後將以7人一組，在青山道249號共享房屋中，拾級而上逐層進行報佳音，最終到達天台之時，會分組向四方傳頌基督降生大喜信息。請弟兄姊妹為他們的工作禱告，求神預備一切，使真光照耀在這社區中，坊眾得聞福音。

## 5. 明年聯禱日

本會將於2022年1月1日(星期六)上午10時在堅樂堂舉行聯禱日，期望在一年伊始，萬象更新的日子，我們以禱告承托本會及屬下各單位的聖工，祈求聖靈在參加者心中動工，領受祂的恩典和能力，同心事奉。



在今次聯禱日聚會中，負責籌辦的傳道同工職員會，為配合明年乃同行年的主題，特別加插主題信息環節，邀請講員分享信徒在新常態下的教會如何同行，這樣的安排實在寶貴。現誠邀各位弟兄姊妹屆時出席，凝聚一起同心敬拜歌頌、領受真道、禱告祈求。

此外，本會遠東堂亦於當天傍晚時段在九龍灣租用了一草地球場，讓其信眾在假日可以藉踢足球舒展身心，促進主內情誼。為體現聖約人主內一家，該堂將會開放予各堂對足球有興趣的肢體，以個人名義或小組形式參與其中，有意者請聯絡鄭智揚傳道。

謹祝

主恩滿溢！事主得力！

主內

吳偉明

2021年12月5日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】